

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ТОЛЬЯТТИ

Департамент образования

ул. Голосова, 34, г. Тольятти, Самарская область, РФ, 445054
Тел.: (8482) 54-38-70, e-mail: office_do@tgl.ru

16 ИЮН 2020 № 3124/3.2
на № 221-MP от 04.06.2020

Руководителям
учреждений

Уважаемые руководители!

Информирую вас о том, сейчас проходит регистрация на Форум молодых деятелей культуры и искусств «Таврида» (далее – Форум). В этом году смены Форума пройдут в новом формате антишкол. Первые 4 смены будут проходить онлайн. Зарегистрироваться можно на сайте tavrida.art.

Участниками Форума могут стать студенты, аспиранты, молодые деятели культуры и искусств, преподаватели, эксперты, специалисты, сотрудники и руководители профильных организаций от 18 до 35 лет. В этом году смены пройдут в новом формате антишкол.

Первые четыре образовательные программы антишколы состоятся онлайн в период с 1 по 23 июля 2020 года:

- 1 – 2 июля – антишкола организаторов (регистрация до 23 июня);
- 6 – 9 июня – творческая антишкола современных музыкальных направлений (регистрация до 25 июня);
- 13 – 16 июля – творческая антишкола новой визуальной культуры и моды (регистрация до 2 июля);
- 20 – 23 июля – творческая антишкола литературы и медиа (регистрация до 10 июля).

У участников не будет однообразного расписания. Вся образовательная программа выбирается индивидуально в зависимости от уровня профессиональной компетенции и содержания: «старт» и «профи». Под руководством экспертов участники всех антишкол создадут новые проекты в сфере культуры и искусства.

Новшества коснутся не только образовательной программы. С этого года волонтерский корпус проекта приобретет статус Центра практики арт-

кластера «Таврида». Новый формат позволит студентам профильных направлений и активным деятелям сферы организации мероприятий пройти практику и получить подтверждающие документы.

У участников антишколы современных музыкальных направлений появится возможность составить плейлист из собственных треков, который будет опубликован на стриминговых музыкальных сервисах. Также пройдет отбор музыкантов для выступления на главной сцене фестиваля «Таврида - АРТ».

В рамках онлайн-антишколы новой визуальной культуры и моды при содействии знаковых экспертов: Игоря Чапурина, Ромы Уварова, Анны Лебсак-Клейманс, Дмитрия Шишкина - участники получат рекомендации по созданию портфолио, а лучшим окажут поддержку в продвижении в модной индустрии.

Участники направления «Новая визуальная культура» получат уникальную возможность стать частью выставочного проекта «Мира мало», который пройдет в рамках параллельной программы VII Московской биеннале молодого искусства, а также будут отобраны для участия в выставке Tavrida Constance в рамках фестиваля «Таврида - АРТ». В проекты попадут не только художники, но и кураторы, чтобы вместе с организаторами принять участие в разработке и реализации выставок.

По завершении онлайн-антишколы литературы и медиа книги лучших молодых писателей и поэтов будут опубликованы в издательской группе «Эксмо-АСТ». Отличившихся критиков, блогеров и журналистов пригласят на стажировки в ведущие СМИ страны.

Прошу донести информацию до заинтересованных лиц с целью возможного участия и оказать информационную поддержку, разместив информацию о Форуме на сайтах учреждений.

Руководитель



Л.М. Лебедева

Мороз Е.Н., 54-33-51

